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1. Ha pexe orBezena 30Ha juis Ge3onacHoro miapanms. I paHMIA 30HBI — MO-
JIOBHHA OKPYX#HOCTH paxuyca R = 60 M, uentp B Touke O (cm. puc.). Cko-

pocTh TeucHus peku F=0,8 m/c. B xoj1e 3anuIsIBOB 10 peke MWIOBeN Ka¥bli .
pas crapTyer B To4ke O, MUIBIBET MO OPSAMOI 10 IPAHHIBI 30HBI, 4 3aTeM [0
TOH K¢ TIPAMOH BO3BpalllacTCs B TOUKY cTapTa. B cucteme OTCYeTa, CBA3AH-

HOH € BOJIOH, CKOPOCTh U TII0BIA OAMHAKOBA 110 MOIYIIIO NpH IBMWKEHHH B 7~ 7 0O
Ar0OOM HanpaBIeHHH.
B nepeom 3amibiBe miosew nporuisiBaer 60 M [IPOTHB TE€YECHHSA ([7 Tl [7) M BO3BPAIACTCS (—ﬁ i '[7) B
TOYKY cTapTa. Bpems ABHKCHHS Ha NEpBOi [0JI0BHHE JIMCTAHLHHN B 9 pa3s QoJblIe, YeM Ha BTOPOH.
1) Haliaute ckopocTs U n710BIA B CHCTEME OTCYETA, CBA3AHHOMN C BO/IOH.
2) Haiinure nponomkutensHocts T 3aruisisa, B KOTOPOM BEKTOP CKOPOCTH peKkH oOpasyer
yron a = 120° ¢ npamoii, no KOTOPO# IBHIKETCS ILUIOBELL (CM. pHC.).
3) 3a kakoe HaubonblIee Bpems Ty , v [I0BEIL MOCITE crapra B TOYKe O MOMKET JOIIbITH A0 MPAHHLbI 30HBI
H BEPHYTBCA B TOYKY cTapra’
0
2. My Opomren ¢ GawHu BuIcOTOi 4 = 14 M moj YIJIOM K TOPH3OHTY (CM. puc.).
Havansnas ckopocts msiva V, = 13 m/c, IIPOAOJDKHTENLHOCTE NoJieTa Msua 7" = 2,8 c.

1) Hakiznte wauGosnemyio Beicoty H, Ha KOTOPOH MAY HaXoAuJIcs B noJere. Bee
BBICOTBI OTCYHTBIBAKOTCA OT NOPU3OHTAIBHOM TOBEPXHOCTH. g

h

2) Ha xakoM pacctosuuu d oT TOUKH CTapTa MA4 ynajeT Ha FOPH3OHTATILHYIO 110-
BEPXHOCTL? YckopeHne cBoGoaHOrO nageHus g = 10 m/c. Comnporusnenue
BO3/yXa NPEHEeOPEeKUMO MaJo.
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3. OxHopoauelil cTepkeHs onupaercss Ha FOPU30OHTAILHBIH 11EPOXOBATBIA MOM U
TIJIKYHO TOPH30HTaNbHY0 acTHKy I (em. puc). B cepun onbitos npu buxcupo-
BAHHOM OTHOWCHUH AB/AC (B — Touka KaCaHHs CTCPKHS M IUIACTHHKH BO BCEX OIbI-
Tax), iepemMerias MIACTHHKY 110 BEPTHKAIH, a MO/ICTABKY 110 FTOPH30HTAIH, U3MEHSIOT
Yron & , KOTOpbIH CTEPKEHB 00pa3yeT ¢ TOPHU3OHTANBHOM MIOCKOCTEIO. BO BCEX OMBI-
Tax CTEPKEHb OCTAETCS B MMOKOE,
1) Ipu kakoM yriie @ cuia TpeHHs HanboIBIIAs 110 MOJY/1r0?
2) Ecim k03(h¢UUMEHT TPeHHS CKOMbKEHUS CTCPKHSA 110 TOPHU3OHTANBHOM IM0-
BepXHOCTH U = 0,5, TO NpH KaKHX 3HAYCHUSAX OTHOIICHHS AB/AC crepskeHb Oy/1eT OCTaBAThCA B [I0KOE
NpH HalJIeHHOM a?
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4. bpycok maccoit M = 1 Kr H3rOTOBJICH M3 MaTEePHAIIA, YLk
Hasl TEIUIOEMKOCTh ¢ KOTOPOTO 3aBHCHT OT TEMIepaTypsl ¢ M0
3aKOHY, IPEACTABICHHOMY Ha rpaduke K 3ajauc.
1) Kakoe Koiu4ecTBO (@ TET/IOTHI CJIETyeT OTBECTH OT
Gpycka, 4ToOBI TeMIepaTypa Opycka yMCHBIIHIACE OT
t, = 100°C no t; = 80 o2
IT0T OpYyCOK MOMEINEIOT B KaJOPHMETP, conepKammit
rIMLEPHHE IPH TeMnepatype t,=19 C. Temneparypa Opycka
t, = 80 °C, macca rmumepuna m = 0,4 kr.
B kajopuMETpe YCTaHABIMBACTCA TEIIIOBOC PABHOBCCHE.
2) Haitqure temmnepatypy ts; B KaJIOPUMETPE B paBHOBCC-
HOM COCTOSIHHH.
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B paccMaTpHBaeMOM JIHaNa3oHe TEMIEPATyp yAeNbHas TEIIOCMKOCTD raULepHHa
cr = 2,5 - 103 I/(kr-°C). TloTepu TemmoTsl K TEMIOEMKOCTE KAJIOpHMETPa cuuTaiite npeHedpexUMo Ma-

JIBIMH.
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5. Ha prCYHKAX K 3a/1a4e IPHBE/ICHbI /1B BAPHAHTA NOKIIOUCHHA aMIIEPMETPa H BOJILTMETPA JUTS U3MEPCHUS
CHIIBI TOKA 4EPE3 PE3UCTOP CONPOTHBIEHHEM R 1 HATIPSAXKEHMS HA 3TOM PE3UCTOPC. [Tpu HEU3MEHHOM Hanpsi-
ke U MCTOUHMKA TIOKA3aHHs BONBTMETPA OT/IMHaloTes B 1,5 pasa, a amMnepMerpa —BBoc.

1) Haiiqute CONPOTHBIICHHUE Ty aMIIEPMETPA.

2) B xakoii MMEHHO W3 JIBYX LCICH HCTOYHUK pa3BuBacT §OBLIYI0 MOLHOCTE? OTBET MOAKPENUTE CO-

OTBETCTBYIOIIMMH BbIUHCTCHUAMH.
3) Haitaure 3Ty MOLIHOCTh Ppax.
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Ha otHoit crpanniie MoKHO 0QOPMIATE TOJIBKO 0/IHY 33/1a4y.

OTmeThTe KPECTHKOM HOMED 3a/1a4H.

-
. I : . pemenne I\'O‘H)]M)ii MPEACTABICHO Ha CTPAHHILC:
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Ecinu ormeueno Gonee l!,-UHH‘T 3A/1a4M HITH HE OTMCYCHO HH U_‘llll'l‘T 3adau.

CTPaHUIA CUUTACTCA YCPHOBHKOM 1 He nposepaetes. Topua QR-koa neponycrumal
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Ha OJIHOH CTPAHHIIC MOKHO Qfl)(‘vp\l.'IH'i'h TOJBKO O/IHY 3a/71a4Y. m

( JTMETbLTE KPECTHKOM HU'\TCp 3aja4vM,
[\ meoTh _

peuicHHE K(ll()pﬂi-i NPEJICTABJICHO HA CTPAHHLLE!
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Ecmm oTMedeno Gosiee 0aHOH 3a1a4i Wil HE OTMEUEHO HH OJIHON 3a/1a%H,
CTPAHHLA CUHTACTCA YCPHOBHKOM H He nposepactca. [opua QR-koaa nenomycrumal
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Ha 011011 cTpaHuLe MOXKHO OhOPMIATE TOJBKO OHY 3a/124Y.

OTMeTBTE KPECTHKOM HOMED 3a/1auH,
peLUCHHE KOTOPOH NPEACTAB/ICHO HA CTPAHHLE!
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Ecim orMeucHo Dostee 0H0# 3a0a4H HIH HE OTMEYEHO HH OTHOH 3a/1a4H,

CTPAHMIA CUNTACTCH YepHOBHKOM 1 He nposepsactes. Hopua QR-kona nenonycrimal
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Ha oznoii ctpanyie Mo&HO 0hOpPMIIATE TOILKO OIHY 3aj1auy.
OTMEeTBTE KPECTHKOM HOMED 3a1aun,

pelucHue KOTO[!D!"I MPEACTABICHO HA CTPAHHILIE:
| 2 3 45 6 7 /\moTh

Ecnn ormeueno Gonee ogHoi 3a1aun MK He OTMEUEHO HH OJHOI 3a1a4H,

CTPAHHIIA CHUHTACTCA YEPHOBHKOM H He nposepaetes. [lopua QR-kona neponycruma’
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Ha oaH0ii cTpanniie MoKHO 0hOPMISITL TOJABKO OJIHY 3a/104Y. E

OrmeTbTe KPCCTHKOM HOMED 3a71a4u,

PCLICHHE KOT 0[1(7“ MPCACTABICHO Ha CTPAHHLIC

1 2 3 4+ S 6 7 MPTH
Il(-!” OTMEHCHO Oonee EV,'llll|iI 3AJ1IAUYH HITH HE OTMCUCHO HH llllﬂ\l‘i AU,
CTPAHHII CUMTACTCH YCPHOBHKOM H He nposepsetces. [opua QR-koaa neponycrimal
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Ha onxofi cTpaHuile MOMXKHO 0(HOPMIATE TOALKO 0IHY 3a/1a4y.
OTMeThbTe KPeeTHKOM HOMEP 3a/1a4n,
peLleHHE KOTOPOi MPEACTaBIeHO Ha CTPAHMIIE:

Ecan ormeucno 6onee onnoii 3a1aun nin He OTMEYEHO HH OJIHOI 3a/1au,
CTPaHMIIA CHHTACTCS YEPHOBHKOM M He Tiposepsierces. [Topua QR-koaa wenomycrimMal
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Ha oanoii crpatniie MOKHO OPOPMIBITE TOLKO 0/IHY 3a/la4y.
OrmeThTe KPECTHKOM HOMEP 3a71aquH,
pemeHHe l\'()l'()]"()ﬁ NpeICTaBICHO Ha CTpanHue:

I 2 3 4 5 6 7 f\,___m"'" "
Ecnn ormedeno Dofiee 0ol 331441 WIH HE OTMEYEHO HH OLHOI 3a/1a M,
CTPaHMIIA CUNTACTCH YCPHOBHKOM M He nposepsercs. [Topua QR-kosa nesonyctimal




Ha onnoii crpanmie Moxkuo ohopmMasTL TOMLKO OANY 33,124y,

OTMETHTE KPECTHKOM HOMEP 3a/1a4H,
peLieHHe K(Yl‘()pl)ii NMpeJCTaBJICHO HA CTPAHULIC!

1 2 3 4 5 6 7
O O 0O OO0 0 O

Ecim ormedeno Honee 0HOI 331441 HIH HE OTMEHCHO HH OJIHOI 3anaun,
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Ha OJIHOH CTPAHHIIE MOMKHO cﬁ(h(\[’mlllil‘l'lv TOABKO 0/IHY 3a/1a4y.
OTMETHTE KPECTHKOM HOMEP 3a/1auu,
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CTPAHHIA CHHTAETCH HCPHOBUKOM 1 He nposepserca. Hopua QR-ko1a Hegonycrima!
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Ha oanoil crpannie MOKHO OOPMIATE TOJALKO 0HY 3a/1a4Yy.
OTmeThTe KPECTHKOM HOMEP 3a1auH.,

peICHHC ]\'UIUP()“ IMpeacTaBicHO Ha C]‘pail”[lt‘f
; 6 7 [\ meTh

D 00000

Ecan ormeuwerio 6oJiee 0IHOH 31241 HIH HC OTMCYEHO HH O/IHOH 3aj1auM,

CTPAHMIA CHHTACTCS YEPHOBHKOM W He mposepactes. TTopya QR-kona wenonyctnma!
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